
gwiezdne wojny I II  III

Poziom trudności: Średni

1. w jakiej galaktyce odbywa sie film

A - odległej

B - dalekiej

C - bliskiej

D - naszej

2. wojownicy walczący mieczami świelnymi to

A - klony

B - jedi

3. kolorem miecza świetlnego nie jest

A - czerwony

B - czarny

C - zielony

D - fioletowy

4. ile jest części gwiezdnych wojen

A - 2

B - 9

D - 6

5. jakiej cześci gwiezdnych wojen nie było

A - atak klonów

B - powrót jedi

C - mroczne widmo

D - jedi kontratakują

6. jakiego koloru jest miecz  świetlny mistrza jody

A - zielony

B - czerwony
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C - niebieski

D - pomarańczowy

7. kto jest padawanem obi wana kenobiego

A - anakin skaywoker

B - joda

C - ben kenobi

D - mistrz windu

8. lord vader to

A - anakin skaywoker

B - obi van kenobi

C - joda

D - pszczółka maja

9. sklonowany został

A - joda

B - ben kenobi

C - anakin skaywoker

D - łowca nagród
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gwiezdne wojny I II  III

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. D

5. D

6. A

7. A

8. A

9. D
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